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Anropntm EBknuga ansa sbldmcnenmns HOL

{
= HOI( Math.Max (A, B),
}
ulong HOJI (ulong x, ulong V)
{
if (y == 0)
return x;
else
return HOIO(y, X % V);
}

Math.Min (A, B)

) ;
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HOAO( 73,27 )=
HOAO[(27.19]) =




PekypcuBHbIM 00x04 nabupuHTta

{
if (!myre m3s (1, 1))
MessageBox .Show ("2ToT jabupmHT abCOJIOTHO TOYHO Hemnpoxonmm!!!"™ ;
} o' PerypcuBHbIM 06xoa nabupuHTa e o=
bool myrs m3 (int x, int y) 15 B ©0MTY [ Mpoima |
{

NocmoTpeTs kog pekypouu
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if (x == N - 2 && == N - 2) return true;

if (m[x, y + 1]
if (nyTe mn3
if (m(x + 1, v]
if (nyTe mn3
if (mix - 1, y]
if (nyTe mn3
if (m{x, y - 1]

)
X, y + 1)) return true;
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x + 1, y)) return true;
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1, y)) return true;

m(x,
return false;
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NeBan KHOMNKa MeIlWK - A0G3BUTE CTEHKY, NPABaA - YaanuTh




Obxoa KOHEM [He]waxmaTHOW OOCKK

o) Konumbanuam 0.8b B 3 ;' Konubanuam 0.8b Q@g*
Pazmep unnogpoma: Paamep unnogpoma:
OMTUMU3aUMA [06X00 TYNHKOE)] OMTUMUZALWA (06100 TYNHKOE]
int[] dx = new int[] { 1, 2, 2, 1, -1, -2, -2, -1 }; I
int[] dy = new int[] { -2, -1, 1, 2, 2, 1, -1, -2 3; Q1117 7{T[{T]1
T3 1id1i1d111
void mpeITHYTH B (int x, int y) 111 111
{ - 111 111
Jockal[x + 2, yv + 2] = xo&n; 111 111
if (xom == noclienHWl) pemeHun++; 111 111
| else 111 111
{ 111 111
xont++; 1T i fafil1
// mnepebupaeM SUYENKM II0I yIOapoM 111011111111t 111
— for (int i = 0; 1 < 8; 1i++)
if (Hockalx + 2 + dx[1i], v + 2 + dy[i]] == 0)
NPEITHYTE B (X + dx[1], y + dyl[i]);
XO0o—y
}
Iockal[x + 2, y + 2] = 0;




Mat. aHanu3a: «O» bonbLuoe

- [nwetca: f(x) = O(gx))
-YuTtaetcq: fasagerca «O» OOIBIIUM OT g

- PopmarnbHoOe onpenenexHmne:
fix) = O(gx)), ecu 4 x v ¢, | fix) < ¢, g(x) mpu x > x,



CRNOXXHOCTb anropuTMOB

- [oBOPAT: «CinokHOCTH anropuT™a ectb O(N?)»

- 3HA4UT: Tipu GombIux N BpeMsl pabOTHI ajqropuTtMa (Uian
KOJIMUECTBO omepanuii) He 6oinee 4yeM c-N?, rie ¢ —
MOJI0KUTEJIbHAsI KOHCTAaHTa

» N — 0ObIYHO OOBEM BXOOHbIX OaHHbIX



OLueHKa CroXXHOCTMN anropnutma
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